o Avanoru X S Pasgen 4. Tpyaosoe npaso X i!i Tect no teme Cratuka b4 i!i Kypc: Mexanuka 1.3 (15.03.04, 20 X -+

Ems T
.
LI

DDDDGDDDDDD>O.*“'

C & https://eor.lms.tpu.ru/course/view.php?id=892

LeHTp undposbix
06pa3oBaTeNbHbIX TEXHONOrMIA 9 = Q

TOMCKWHA TONHTEXHEFHECKWUA YHUBEPCATET
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MexaHuka 1.3

Hanpasnenusa: 15.03.04, 20.03.01, 21.03.01, 21.05.02, 21.05.03

Pazpabotuukn: MNopberko Muxawn Bnagumuposud, flazypkeeuy Aptem Bauecnasosud, YepemuckHa Mapua CepreeeHa

Mpenogaeatenu: MopbeHko Muxann Bnagumupoeny, KoHoBaneHko MieaH Cepreeeud, TOMUIWH AnekcaHap
KOHCTaHTUHOBWY.

%= O6vrenexua npenogaearens

LA ®opym "Bonpoc-Oteet” ana npenogaeatena: TomunuH AnekcaHgp KoHcTaHTMHOBMY
* Wudbopmauua o kypce
| WHcTpyruma no paGote ¢ kypcom

KaneHgapHbiii pedTyH-NNax

Wuchopmauma o npenogaearenax

Obume meToguueckue ykaszaHua no esinonHenno W43

Wi Moccapwit

Cnucoxk nuTepaTyphi

=

a % @

Pocnakos Makcum Butanseeuu & -

NutepaTtypa

= PacueT v KOHCTPYMpOBaHWe y3noe 1 AeTaneit mawwH. CnpagoyHoe nocobue

g Teopetuyeckan mexanuka. YuebHoe nocobue. HacTs 1
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LeHTp undposbix
06p33083TENLHBIX TEXHONOrHi Q- & [\  Pocnskos Maxcum Butanseeuny % -
TOMCKWA NONHTEXHMHECKWWA YHABEPCATET 5

1eC1 Ha4dl DUCKRPECEHBE, [ AIIPEIIb LU 137, V0.LL ‘ - ~ ‘ =
Coctoanue 3aBeplueHHkle i i - i i
3aeepweH BockpeceHse, 7 Anpens 2019, 08:30
Mpowno 8 muH. 11 cex. p =
BpeMeny 3aKoH4uTL 0D30p
bannei 5.00/5.00
Ouenka 3.00 uz 3.00 (100%)

MNokaszaTe OfHY CTPaHULLY

Bongee 1 YkaxuTe NpoeKUMn CUnbl F Ha KoOpAUHATHEIS OCK.

Beinonses

Bannos: 1.00 us J/ ‘

1.00

=
V¥ ormerars
BONpoC

0 X

BuibepuTte oguH 0TBET:
F,=-F-cos{a); Fy = Fsin(a);
Fyx= Fsin(a) ; Fy= -Fcos(a);

F.= -F-sin(a) ; F,= F-cos(a);

F.= F-cos(a) ; = -Fsin(a);

=
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LeHTp undposbix
06pa3oBaTenbHbIX TEXHONOrWIA QD - = Q Pocnsaxoe Makcum Butanseeuy % -

TOMCKWA MONATEXEHHECKWN YHAABEPCUATET

Boncee 2 YKkaxuTe NPoeKLMi Cunbl F Ha KOOpAUHATHBIE OCK.
B=nonses
” Bannos: 1.00 uz 0 }/
» 1.00 —
V' ormeruts
& sonpoc
© a |
A
s
O
o XY
(] BuibepuTe oauH oTBeT:
Fy= Fsin(a) ; F,= -Fcos(a);
) = EnE SN
F.=-F-sin(a) ; F,= F-cos(a);
(b F. =-F-cos(a) ; F, = Fsin(a);
Fx= F-cos(a) ; F,= -Fsin(a);
()
()
o Bonpoo 3 YkaxuTe NpoeKUMi cinbl F Ha KOOPANHATHLIE OCH.
Bonon=ed
Bannoe: 1.00 us
()
1.00
(| ¥V omernm

E0npoC
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LeHTp undposbix
06pa3oBaTeNbHbIX TEXHONOrMIA

TOMCKWA MONATEXEHHECKWN YHAUBEPCATET

B o
ki YkaxuTe NPOeKUMM CUNbl F Ha KOOPAMHATHLIE OCH.
Bwinon=es
Bannos: 1.00 us ]l }/
1.00
V omernim
sonpoc
BuibepuTe oauH oTEeT:

Fy= F-cos(a) ; F,= -Fsin(a);

F. = -F-cos(a) ; F, = F-sin(a)

F.=-F-sin{a) ; F,= F-cos(a)

F.= F-sin(a) ; F,= -F-cos(a);
Bonooe 4 YkaxuTe NPoeKUMN CHribl F Ha KOOPAUHATHEIS OCK.
Benonsex

Bannos: 1.00 us
1.00

V ormerats

s0npoc

gl§ 2017_Mel3UD: E

X 0

X

igi BxoaHoe TecTupc

X

iEi BxogHoe tectupc: X

Q@ -

gl BxoaHoe rectupc: X + -
Q % @
£ i Pocnsakos Makcum Butansesuy % v
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LeHTp undposbix
06pa3oBaTeNbHbIX TEXHONOrMIA

TOMCKWA MONATEXEHHECKWN YHAABEPCATET

N Ceragcarort

gl§ 2017_Mel3UD: E

= Boncce 4 YKkaxuTe NPOeKLMN CUrbl F Ha KOOPAUHATHBIS OCH.
Bznonse-
' Bannos: 1.00 ns X 0
1.00 L
. ¥ Ormerurs
sonpoc
o
A
s
(b
()
(]
o BuibepuTte oauH oTBET:
Fx= F-cos(a) ; F,= -Fsin(a);
(b F.=-F-sin(a) ; F,= F-cos{a);
o Fx = -F-cos(a) ; Fy = Fsin(a);
F.= Fsin(a) ; Fy= -Fcos(a);
()
(b
Bonece 8 YKa¥uTe NPoeKLMM CUnbl F Ha KoopaNHAaTHsIE 0CK.
(| BenonHes
Bannos: 1.00 uz y ‘
(s | 1.00

X

igi BxoaHoe TecTupc

X

iEi BxogHoe tectupc: X

Q@ -

gl BxoaHoe rectupc: X + -
Q % @
£ i Pocnsakos Makcum Butansesuy % v
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LeHTp undposbix
06pazoBaTeNbHbIX TEXHONOrMA

- KA Pocnakos Makcum Butanseeuu -
e

TOMCKWH TONHTEXHEHMSYECKWMA YHUBEPCUTET
Bangee YkaxuTe NpoeKUMM CHnb!l F Ha KoopanHaTHsIe 0Cu.
Bemnonses
Bannos: 1.00 us )/ ‘
1.00 ‘

V ormerats
Bonpoc

0 X
BuibepuTte oauH oTBeT:
F.= F-sin(a) ; F,= -Fcos(a);

Fx = -F-cos(a) ; F, = F-sin(a);

F.=-Fsin(a) ; F,= -F-cos(a);

3akoHunTs 0620p
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LeHTp undposbix
06pazoBaTeNbHbIX TEXHONOrUIA QD - = Q Pocnsakos Makcum Butanseeuy % -

TOMCKWA MONATEXEHHECKWN YHAABEPCATET

F.= Fsin(a) ; F= -Fcos(a);

=

Banpoc 4 YKaxuTe NPOeKLMN Cunbl F Ha KOOpAUHATHBIE OCK.
' Beinonses

Bannos: 1.00 us 0 X
& 1.00 20

¥V orwernm
© gonpoc
e %5
& F
(b
(i
s Y ‘
(b 2

BuibepuTe oguH oTeeT:
s Fy = F-cos(a) ; Fy = -Fsin(a);
F, =-F-cos(a) ; F, = F-sin(a)
(b
Fx = F-sin(a) ; F, = -F-cos(a)

O F, = -F-sin(a) ; F, = F-cos(a);
(b
(lm Banpoc § YkaxuTe NPoeKLMM Cinbl F Ha KOOpAUHATHLIE OCH.

Bznonsed
(i

1.00

Bannos: 0.00 n3 }/ *
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LeHTp undposbix
06pa3oBaTeNbHbIX TEXHONOrMIA

TOMCKWA MONATEXEHHECKWN YAUBEPCUATET

YeanuTte NpoerLn Cunbl FHa KOOpAWHATHLIE OCK.
Beinon-es

JasTpucH DULKYTLERDE, | AlIpElib £V 17, V0.L1
MNpowno 14 muH. 27 cek.
BpeMEeHH
= banner 2.00/5.00
Ouenka 1.20 1z 3.00 (40%)
=
Bonges 1 YKaxuTe NPoeKUMN CUnbl F Ha KOOpAMHATHEIS OCK.
* Binon-es
Bannos: 1.00 us 0 }/
o 1.00 -
OtmernTs
A gonpoc
O
O
O
O
) X '
O -
BuiGepuTe 0guH OTBET:

o F.= F-sin(a) ; F,= -F-cos(a);

F, = -F-cos(a) ; F, = Fsin(a);
O

F.=-F-sin(a) ; F,= F-cos(a);
O Fy= F-cos(a) ; F,= -Fsin(a);
O
(] Bonpoc 2

X

1§ 2017_Me1.3UD: Bxoar

X

Hal!
Bi§ BxoaHoe TectuposaHune X

Q@ -

iEi BxogHoe Tectuposarue X - =

Q w @

& [\  Pocnakos Makcum Butanseeuy % -

NokazaTe 0QHY CTPaHULLY

3akoHuuTb 0630p




Pe3syabTar
BxoAHOe TecTMpoBaHue

7~ N\

OueHnka 1,00 13 1,00

ToNbKO npaBuUJibHblE OTBETHI
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LeHTp undposbix
06pa30BaTeNLHBIX TEXHONOrHA S- i Pocnakoe Makcum Butanseeuy % v
TOMCKWA MONWTEXHEPYECKWMA YHUBEPCHTET =
F cosa
0
F sina
Bonpoc 4 Tpu cunsl  F=F,=F,=1H npunoxexe! K TEepAOMY TeNy U HanpaeneHbl Mo B3auMHO NepneHAMKYNAPHEIM ocam. OnpeaeniTs Mogyns
Benonses CHAbl, CNOCOBHOM WX YPaBHOBECHTL.
Bannos: 1.00 us
1.00
Otger: 173
V' ormerums
BONpoC
) 2 2
S Haii MoMeHT cunbl  J oTHoCHTENsHO ock O .
Boinon=e

Bannos: 0.00 us
1.00

\ 4 OTtmetnTe

sonpoc

X a

BuibepuTte oauH 0TBET:
a.0

b. gF'sinx

=
=
®
©
A
]
D
]
O
D
O
D
]
D
O
D
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LeHTp undposbix

III 06p330B3TENLHBIX TEXHONON Wil S- i Pocnskoe Makcum Butanseeuy & -
. TOMCKWA MONWTEXHEPYECKWMA YHUBEPCHTET -
©
= Bonpoc 9 [nA kayeHuA LunuHapa no ropUzoHTansHoM NOBEPXHOCTU HEODX0AMMO NPUNOXMTE Napy Cvn C MUHUManbHLIM MomeHToM Ai=10Hx.
Bemantien KoadduumeHT Tperua kauenmna 6=0,01 . Onpegenuts Bec yunuHgpa (H).
' Bannos: 1.00 u3
1.00
Otger: 1000
& V ormerurs
gonpoc
(V]
A
() Bonpoc 10 3agan momenT napel cun - M =6 H - a . Onpegenuts Mogyns obpazyioupx ee cun, ecnu nnedo napel o = 03 .
Benon=es
(b Bannos: 1.00 w3 BuibepuTte ogvH oTBET:
1.00 18H
D v '
i\ Otmetuts
20 H
sonpoc
(b 12H
H
D 2
6H
(b
(I
(b
(I
(b
(s |
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N UenTtp undposbix
I I 06pa3oBaTeNbHbIX TEXHONOrMIA

TOMCKWA MONATEXEHHECKWN YHAUBEPCATET

/quiz/review.php

) Ouenka 2.40 1z 3.00 (80%)
Bonpoc 1
=
Bzinon=es
. Bannos: 1.00 u3 z T
1.00 =
54
& V ormeruts !
sonpoc |
I
© |
I
|
A |
(s |
O
= Buibepute ogvH oTEET:
Toaeko ﬁ;
(b | o -
Fu F
G TomsKO ﬁ's
(b Huxkakux
s Toapko }5'2
(b
5 Banpoe 2 BbiMCnuTL NpoekLyio cunsl - & Ha ock Oy.
Beinon=es 2
O Bannos: 1.00 u3 & %
1.00 | &
= £ i

V ormerums

EQO0OC

MomMEeHTEI, KaKMx CUn OTHOCUTENBHO ocy OX NONOMUTENBHEI?

4

JA\

=

Q w @

Pocnsakos Makcum Butansesuy & v
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P UenTp undposbix
I I 06pa3oBaTeNbHbIX TEXHONOrMIA 9

TOMCKWA MONATEXEHHECKWN YHAABEPCUATET

4

Q Pocnsakos Makcum Butansesuy % v

©
Bonpoc 2 BomcnnTe npoekumio cunel & Ha oce Oy.
Bononse- <
Bannos: 1.00 us B %
1.00 | “
" 7
V' ormeruts : ¢
sonpoc !
I
|
|
//- ———————— Iy —>.‘
’ b
X a

BuibepuTte oauH 0TBET:

F sina
0

F

-F cosa

F cosa

Banpoc 3 MakcumankHsli yron HaknoHa NNOCKOCTY K FOPU3OHTY, NPY KOTOPOM rPy3, HAaXOAALMIACA Ha NNOCKOCTH OCTAETCA B NoKoe, paseH 27°.
Bemnonke OnpegenuTs ko3(hDULMEHT TPEHUA CKONEKEHUA.

Bannos: 0.00 us

o Oteer: 0.4 BO3MOXHO BMeCTO «.» Hy}KHO

Yo ™ .

nocTaBuTb «,» oTBeT: 0,4

0D 0 0O 0O 0O 0O 0O 0O 0O 0O O » o « ®& W
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[ UeHTp yndposbix

III OGPBIOBATAMLILIL TEXHOROIIN S- B [\  Pocnakoe Makcum Butanseeny & v

TOMCKWA MONATEXEHHECKWN YHAABEPCATET

©
ﬂ' Bonpoc 4 , Y ?
MomeHT, kakol clnel 0THOCUTENBHO oc Ox OTNWYEH OT HYNA/
Beinonses
. Bannos: 1.00 us
1.00
. »
V¥ ormweruts
o gonpoc
A
s
O
(s BuibepuTe oavH oTEET:
(] s
7
)
F 2
0 s
K
() e
F;
()
O
Bonpoc D v - y
HanT MOMEHT cunbl J& OTHOCMTENBHO TOYKM 0.
(s Beinon=es
Bannos: 1.00 us z T
() 1.00

~— f-*:'
Y orwerums /! CN
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LeHTp undposbix
06pa3oBaTeNbHbIX TEXHONOrMIA
TOMCEKMA MONHTEXEMSYECKWN YHUBEPCUTET
Bonpoc D -

Hantit MOMEHT cunbi F oTHOCUTENLHO Toukn O.
Beinonses

Bannos: 1.00 us
1.00

¥ ormerums

sonpoc
BuibepuTte oauH oTBET:
aF cosa
bF
cF cosax
0
cF
Bonpoc 6
MomeHTsI, Kakux cun oTHocuTensHO oc O NONOXMTENbHLI?
Beinon=es
Bannos: 1.00 u3 Z -
1.00 F}
—e

VY ormerums
sonpoc

4

JA\

=

Q w @

Pocnsakos Makcum Butansesuy & v
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. UeHTp undposbix

I I 06p33083TE/LHBIX TEXHORO Wil S- B [\  Pocnakoe Makcum Butanseeny & v

_____ TOMATEXHEFHECKWMA YHUBEPCATET

°o cF
=
Bonpoc 6
= MomeHTsI, Kakux cun oTHocuTeneHO oc O NONOXMTENLHLI?
Beinon=es
Bannos: 1.00 u3
. 1.00
° V' Ormeruts
Eonpoc
A
(|
(b}
(|
BuibepuTte oauH oTBET:
(b . -
F, u F,
(s | % 5
FuF
) Hukaxux
(b} Toapko ﬁ's
) Tomsko K,
D
(b Bonpoe 1 P _
eakumA Ry COCTABNAET C BEPTUKANLHD YroN a =... rpagycos.
Boinon=es
(|

o
~
-

Bannos: 0.00 us - o
1.00 R A e |
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LeHTp undposbix

il )
I I o6pa3oBareNbHbIX TEXHONOrUIA Q

TOMCKWA MONATEXEHHECKWN YHAABEPCUATET

4

Q Pocnsakos Makcum Butansesuy & v

(>
Bonpoc 8
MomeHTs!, xaKux cun oTHocuTensHo ocu Oy MonoxuTEnsHLI?
p Bznon=ex
Bannos: 1.00 us V4 -
= 1.00 Fs
-
4 OTmeTnTs :
2 80npoc -
I =
F.
2
o
A
(|
O
BuibepuTe oauH oTBET:
(b Torsxo Fy
(i Toasko ﬁ"
& Hurarux
Tomxpko F,
(]
Fu F
(b
(]
Bonpoc 9 - ;
BolmcnnTe Npoekumio cunel  J Ha ok Ox .
(b Bonon=e-
Bannos: 1.00 us Z T
- 1.00 — —
P F:
(b OTmeTnTs 2,

s0npoc
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[ UeHTp yndposbix

III 06p33083TENLHBIX TEXHONOrHi S- i Pocnskos Makcum Butansesuy & -

TOMCKWA MONATEXEHHECKWNA YHAABEPCUATET

Toapko ﬁl

©
Fu F
=
Bonpoc 9 B —- g
BIYMCIINTE NPOEKLMIO CUMbl J* Ha oCb Ox .
3 Bemonses
Bannos: 1.00 u3 4 T
o 1.00
A V Ormerus
sonpoc
(|
(b}
X a
(|
(b
BeiSepuTe oguH OTEET:
(s |
0
(b -F sina
) F cosa
o F sina
F
D
(b
Bonpoc 1 0 - ¥ -
& YkaszaTb HOMep CUMbl, MOMEHT KOTOPOW OTHOCUTENEHO ock Oy MMeeT oTpULaTentHbIi 2HaK.

Boinonses
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[ UeHTp yndposbix

III 06p33083TENLHBLIX TEXHONOMMA QD - = Q Pocnsakoe Makcum Butanseeuny & ~

TOMCKWA MONATEXEHHECKWN YHAABEPCATET

©

-F sina
F cosa
F sino

F

Bonpoe 10

Boinonses

Yka3aTb HOMEp CUMbl, MOMEHT KOTOPOW 0THOCUTENEHO ocv Oy MMEET OTpULaTENbHIN 3HaK.

Bannos: 1.00 us
1.00

V' ormerurs

sOnpoc

Otger: 4

3aKkoHunTs 0030p

D 0D 0 0O 0 O O 0O O OO » @ »« & 0




Pe3syabTar
TecTt: CtaTnKa

7~ N\

OueHnka 1,00 13 1,00

ToNbKO npaBuUJibHblE OTBETHI
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C & https://eor.lms.tpu.ru/mod/quiz/review.php?attempt

[ UenTp undposbix

1eCT Hayar
CocrtonHue
3aBepiueH
Mpowno
BPeMeHH
bannsi
OueHka

Bonpoc 1
Boinon-es
Bannos: 1.00 uz

1.00

V¥ ormeruts
sonpoc

Bonpos 2
Boinonses
Bannos: 0.00 nz

1.00

V orserums
sonpoc

X

D Awvanoru

06pa3oBaTeNbHbIX TEXHONOrMIA

TOMCKWH TONHTEXEHHECKWA YHUBEPCATET
I IOHEAEeNBHUK, 1D ANpenb ZU 13, 1144

3aBepLueHHkle

Bockpecense, 21 Anpens 2019, 08:50

5 aH. 21 yac.

8.00/10.00
2.40 1z 3.00 (80%)

HailTu ypaeHeHWe TpaeKkTopuu TOUKM B ABHOW (hOpME UMEET BUJ, ECNU e JBICKEHWE 3a4aH0 YpaBHEHUAMM

x=4t+4, y=-2+1 (m)

BuibepuTe oavH OTEET:

y2 =4x

x+2y=6
xz+y1 =4
.y

_+_=1

4

3

xy=8

Teno BpaljaeTca s0oKpyr HEMNOoABVIKHOW OCH COrnacHo 3aKOHY §0=2f2 Onpe,uenmb HOpManbHOoe yCxopeHUe TOYKM Tena Ha pacCToAHUN

r=0.2 v 0T ocv BpaLLEHUA B MOMEHT Bpemeny i=2 ¢.

OTger:

12,8

X

8 Q

Pocnsakos Makcum Butanseeuy % v
G

i o o e o o i

ﬁ "

3akoHuKTe 0b30p
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iEi Tect no Teme KuHematvka X o Auanoru X -+ -
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